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	программа

	Александр Сударкин, консультант по организационному развитию PCG
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	«Профессиональные процессы, процедуры и протокол в бизнесе»

Изучая работу наиболее успешных компаний, работающих на конкурентных рынках, Вы обнаружите интересный феномен. Сотрудники, работающие в таких компаниях, ничем не отличаются от нас! Они просто делают огромное количество мелочей правильно, экономя время, силы, нервы, делая работу эффективно. 

Одним из «секретов» эффективных компаний является индивидуальное отчетное совещание руководителя и подчиненного. Внедрение одного этого совещания на регулярной основе позволяет повысить эффективность работы компании примерно на 10%! Ведь именно в этой паре происходит наиболее активный обмен ключевой информацией. Детали и нюансы проведения этого совещания составят основу моего выступления. 

Однако и это еще не все! Так как обмен информацией внутри компании вопрос чрезвычайно важный (от этого зависит Ваш успех или неудача), мы также поговорим о том, какие особенности стоит учесть при передаче информации внутри иерархии. Жду Вас на мастер-классе!


	Игорь Солодов, эксперт в области личной эффективности, бизнес-тренер PCG
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	«Личная эффективность: управление временем»

Если Александр будет говорить о корпоративной эффективности, то я затрону один из важнейших компонентов личной эффективности. За 30 минут Вы услышите самое главное, что есть в вопросе «Управление временем», а также я буду готов ответить на Ваши вопросы!

Успех - от слова «успевать». Для этого мы должны знать, как минимум, что мы хотим успеть и важность каждого пункта, какие временные ресурсы у нас есть и самый главный секрет: … управлять временем невозможно! Хм…
Можно управлять собой и только в данный миг!
Это сложно. Но при этом проще, чем управлять временем ;)
Нас ждет расстановка приоритетов, главнейшие принципы самоорганизации и моя авторская матрица, которая объединяет несколько методов работы с задачами. Рассмотрев серию тактических инструментов, мы также заглянем за кулисы нашей карьеры и повседневной жизни. До встречи!



Важная информация:

· Дата: 14 мая, четверг

· Время встречи: 19.00 - 21.30

· Место встречи: зал IBR - г. Одессы, ул. Успенская, 60
· Регистрационный взнос: 50 грн.
Для подтверждения участия, пожалуйста, свяжитесь
с Еленой Федюк или Юлией Мельник по следующим контактам:
мастер-класс





«Личная и корпоративная эффективность»





14 мая 2009 года, Одесса








