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Анна Позднякова
краткое резюме
Бизнес-тренер, консультант, эксперт в области организационного управления, коуч. Сотрудник отдела тренингов и консалтинга Pucelik Consulting Group.
Области компетенции

Психология организационного управления и развития, управление персоналом, модели человеческой мотивации, профессиональная коммуникация, executive коучинг. Построение торговых сетей, управление продажами, управление розничными и оптовыми продажами, работа с удаленным персоналом, развитие сети территориальных представительств, разработка систем оплаты труда, материального и нематериального стимулирования.  
Коротко о тренере

В период с 2001 года по настоящее время – руководитель и сотрудник консалтинговых проектов, направленных на повышение эффективности бизнеса и изменение корпоративной культуры на ряде предприятий Украины. Проводит бизнес-тренинги по системе менеджмента Фрэнка Пьюселика: «Власть. Управление. Лидерство», «Организационный менеджмент», «Модели человеческой мотивации», «Профессиональная коммуникация». 
Степени и основные дипломы: 

Высшее экономическое. Магистр. Диплом с отличием. Специальность – международная экономика. Одесский государственный экономический институт. 1994-1999. 

Профессиональные исследования и тренинговая работа: 

· Развитие лидерских качеств. Организационный менеджмент и развитие. Модели человеческой мотивации. Профессиональная коммуникация. 1997 г. – настоящее время: Пьюселик Консалтинг Групп, Одесса, Украина
На территории СНГ в числе наших клиентов следующие компании: Райффайзен Банк Аваль, СК «Универсальная», Банк Универсальный, Галнафтогаз (тм «ОККО»), Нова (тм «Моршинская»), BP-Castrol, Евросеть, Олимп, AsstrA Associated Traffic AG, ОТР Банк,  Софтсерв, Cargill, Saatchi&Saatchi, Харьковская Бисквитная Фабрика, Идеал, Фоззи, Рорус, Елтранс+, Константа и  многие другие компании.
